
ДОКУМЕНТ СЕД 

Підписувач Бутенко Олександр Олександрович
Сертифікат 3FAA9288358EC003040000007DE835002659B200 
Дійсний з 13.02.2023 0:00:00 по 12.02.2025 23:59:59

Міністерство розвитку громад, територій 
та інфраструктури України

Н7>%><R0-fД\DО
227/25/14-24 від 08.01.2024

ЗВІТ
про базове відстеження постанови Кабінету Міністрів України 

від 04 жовтня 2022 р. № 1114 «Про затвердження Порядку здійснення 
відбору проб та проведення їх дослідження щодо послуг з централізованого 

водопостачання, постачання гарячої води та послуг з постачання та 
розподілу природного газу»

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого 
відстежується, дата його прийняття та номер

Постанова Кабінету Міністрів України від 04 жовтня 2022 р. № 1114 «Про 
затвердження Порядку здійснення відбору проб та проведення їх дослідження 
щодо послуг з централізованого водопостачання, постачання гарячої води та 
послуг з постачання та розподілу природного газу» (далі – регуляторний акт).

2. Назва виконавця заходів з відстеження
Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України.

3. Цілі прийняття акта
Основною ціллю прийняття регуляторного акта є встановлення на 

законодавчому рівні механізму забору проб та проведення їх дослідження щодо 
послуг з централізованого водопостачання, постачання гарячої води та послуг з 
постачання та розподілу природного газу у разі невідповідності їх якості 
параметрам, передбаченим договором про надання відповідних послуг для 
підвищення рівня якості надання комунальних послуг та забезпечення інтересів 
споживачів.

4. Строк виконання заходів з відстеження
Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось з 

18 листопада по 20 грудня 2023 року.

5. Тип відстеження
Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження
Для проведення базового відстеження результативності регуляторного 

акта використовувався один метод одержання результатів відстеження - 
статистичний.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 
результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом 
аналізу статистичних даних щодо основних показників роботи підприємств, 
установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-
комунальні послуги.
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8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Показники результативності 
регуляторного акта

Значення 
2023 року

Розмір надходжень до державного та місцевих 
бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з 
дією акта

Статистичні дані не 
визначаються

Кількість суб’єктів господарювання, на яких 
поширюється дія акта (виконавці комунальних послуг, 
а саме підприємства, що надають послуги з гарячого та 
централізованого водопостачання, постачання 
природного газу або інших осіб, що здійснюють 
розподіл обсягів комунальних послуг)

4849 *

Розмір коштів і час, що витрачається суб’єктами 
господарювання та/або фізичними особами, пов’язані 
з виконанням вимог акта

Розмір коштів і час не 
визначається

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання Середній. 
Регуляторний акт розміщено на 
офіційному вебсайті Верховної 

Ради України 
(*Кількість суб’єктів підприємництва, на які поширюється регулювання станом на кінець 
2021 року. Оновлені дані будуть після закінчення бойових дій).

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

За результатами базового відстеження результативності регуляторного 
акта визначено ефективність впливу регуляторного акта на забезпечення 
реалізації Закону України «Про житлово-комунальні послуги».

Для громадян та суб’єктів господарювання: отримання якісних послуг з 
централізованого водопостачання, постачання гарячої води та послуг з 
постачання та розподілу природного газу.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде 
проведено у ІV кварталі 2024 року.

Заступник Міністра                                                                      Олександр БУТЕНКО


